

华安证券实盘投顾大赛决赛第一周冠军花落灵璧 炒股应中长线价值投资



股票市场上,从较长时段看,短线收益赶不上中长线,这已经被无数事实证明。难怪人们常说“好股不怕捂”。而这个道理在资深股民赵先生身上同样得到验证,凭借19.78%的当前收益率,来自灵璧的赵先生也一举拿下决赛阶段第一周的周冠军。

相对基本面更关注财务

散户炒股,炒短线确实很难把握,还是选好绩优股,炒炒中长线。

作为一名资深股民,赵先生潜心股市已有十余年,由于在单位的单位属于金融机构,赵先生表示,炒股除了关注公司的基本面、

考察目标公司的高层和经营的可信度等外,自己更关心的是每年公司发布的财务费用年报。“选股方面既要看重公司的创新方面、发展潜力,又要在意公司的市场前景。”赵先生表示,由于短线技术不熟练,自己更青睐中长线。在赵先生看来,炒股要坚定信心,中长期持有。“如果做到了这两点,你会很容易赢得成本开始赚钱。同时,这样心态就会很好,不要计较一时的得失,不用天天计算盈亏。”赵先生表示,培养和中长线股票的感情,要从心底里喜欢上它。“如果你选股正确,它会不负你望,很快让你享受到它成长的快乐,你会喜欢上它,等一段时间,它将带给你较好回报时,你会慢慢对它产生感情。”

后市个股依然具有机会

自5月21日华安证券实盘炒股大赛进入决赛阶段以来,本周已经是第二周。

“随着创业板的不断走高,市盈率也逼近了前期的高点,我们看到板块内部个股分化也较为明显,当下投资者去追涨前期涨幅较大的个股可能面临较大的风险,但是权重板块拉抬对指数的支撑使得市场中的很多个股充满机会,因此,现阶段对选手们的选股能力将是一个较大的考验。”据华安证券投资分析师王松介绍,从目前的数据来看,截至周二,同期沪深指数上涨了1.33%,跑赢指数的人数有477人,收益率超过10%的有18位选手。目前排在前三名的收益率为20.20%、17.29%、15.75%。“从目前选手表现来看,由于比赛刚刚开始,因此整体的收益率差距比较小。”

对于后市,王松分析,创业板反弹回调力度欠缺,权重股反复拉升支撑指数,在成交量的支撑下,后市个股依然具有机会。

记者 邹传科

交行安徽省分行: 电子银行业务惠及百姓

走在合肥的街头,似乎交通银行的网点格外多些。“其实我们的有人网点数量相比其他国有银行并不占优势,这主要是因为我们在2007年左右,就抢在同业之前,加大离行式自助银行建设力度,织就了一张较为全面的服务网络”。该行办公室主任机构建设工作的负责人笑言。

不仅是在合肥,离行式自助银行建设力度在该行各家省辖行均不逊色。截至一季度末,交行安徽省分行全辖离行自助银行达197家,比上年增加21家,居安徽各家银行之首,人工网点与离行式自助银行网点之比接近1:2。“我们期望的是人工网点与自助网点的比例能够尽快达到1:3。”该行的目标十分明确。

当前,以移动互联、云计算、大数据为代表的信息技术风起云涌,也在深刻影响着包括银行业在内的各类商业经营模式。

跟同业一样,交行安徽省分行也将手机银行客户的拓展作为一项重要战略业务来部署。只是他们在“跑马圈地”的同时,更加注重客户的质量。一季度,该行的手机银行客户新增突破6万户,已超过2012年全年的新增数,势头不可说不强劲。

探求新的发展动力,必须打造新的增长极。交行安徽省分行依托交通银行总行领先的电子银行产品创新能力,敢于在安徽市场上做第一个“吃螃蟹”的人,多次掀开了安徽银行业电子银行业务新篇章。

据统计,交行安徽省分行今年以来通过自助发卡机累计发卡近万张,机器日均发卡量达到10张以上。

记者 邹传科

新华保险“康健华瑞”即将问世

你健康吗?新华保险准备在六月份推出康健华瑞终身重大疾病保险,为人们内心的不安带去一份安定。

据了解,该产品一共涵盖60种疾病保障,其中重大疾病的保障种类为45种,包括行业协会规范定义的25种重疾与新华保险公司精选的20种重疾,是新华保险迄今为止涵盖病种最多的重大疾病保险。产品的主要特色可以概括为六个字,即“轻重缓急

尊免”。具体说来:轻:15种特定疾病(轻度重疾),额外先行给付;重:45种重大疾病,全额快速给付;缓:长期护理先行定期赔付,缓解费用压力;急:终末期关怀急人所急,提前全额赔付;尊:身故全残终身保障,尽显尊贵;免:双重保费豁免,体现人性关爱。

作为业内首先提出“回归保险本原”的专业寿险公司,新华保险在推崇价值转型之际,更加关注保险的保障功能,更加关注带

给客户和社会一份安定。就中国目前现状,很多人因为对保险的忽略导致重大疾病一旦袭击,整个家庭都可能被拖垮。疾病导致家庭困难的案例新闻屡屡爆出。新华保险此番推出康健华瑞终身重大疾病保险意在为众多家庭带去一份保障,不让众多家庭因病返穷。

邹传科



解密“你身边的银行”·五“指”连“心”之回馈篇(六) 让银行“待”在身边

“你身边的银行”,放在过去解读,就是银行门点的广布,不管你在这座城市的某个区域,抑或来到一个完全陌生的城市,总能看到熟悉的银行身影。但仅仅依靠实体门店,很难满足越来越多的金融服务需求,因为门店无法做到处处,更不能做到时时。现如今,随着智能手机的普及和运用,手机银行让银行真正实现了“可移动”。现代人走到哪里,手机就会带到哪里,银行也就跟着到了哪里……据记者了解,工商银行已经展开“掌上生活 指点精彩”工银移动银行进校园活动,旨在从“未来”着手,让未来社会的主角们,更早地深入了解并学习掌握手机银行,继而影响身边人,让银行真正来到每个人的身边。

玩转掌上银行 不只是为了“潮”

“手机银行跟智能手机相结合,用起来非常酷”市民张女士告诉记者,“我一开始办理手机银行,就和我买iphone手机一样,是为了时尚,为了赶上潮流。”大学毕业才两年的张女士,在一家外资企业上班,收入不错,穿着、打扮都很有“范儿”。

“尽情享受人生,是我的生活态度”张女士说,“用手机银行,就是对生活的享受。”张女士表示,在使用手机银行一段时间后,她已经非常不习惯去银行网点办理相关业务了。“在银行网点排队的时间,我该办的转账、缴

费、投资等业务,全部都能用手机银行给办了。”张女士笑着说,“我何苦再往网点跑一趟,拿号排队,浪费青春呢?”

随着越来越多的使用,张女士发现,手机银行不仅方便、快捷,还有很多“隐性优惠”。“我是工行用户,在柜面上办跨行汇款5000元,按原收费标准要收50元手续费,但我是六星级客户,会打3折,手续费只要15元,如果用手机银行汇款,则会在3折的基础上再打2折。也就是说,我用手机银行跨行汇款5000元,只需3元手续费”张女士说,“现在工行开通手机银行是免费的,还能参与抽奖,还赠送密码器,非常实惠。”

另外,张女士表示,手机银行比她想象的安全多了。“无论是手机丢了,还是密码器丢了,只要你没傻乎乎地把密码告诉别人,你的账户就是相当安全的。”经过张女士的推荐,她很多朋友都开通了手机银行。

新时代校园生活 需要银行跟着“跑”

高校学生是一个特殊的群体,这个群体在适应社会,社会也在被这个群体所改变着。随着时代的发展,社会的进步,生活水平的提高,如今的高校里,电脑早已不是奢侈品,绝大多数的学生,既有银行借记卡,也有信用卡,数码产品集全,几乎人手一部智能手机。

记者曾经做过一项调查,大学生是最会使用信用卡积分进行兑换的群体。很多学生跟记者表示,在使用现金和刷信用卡消费的选择中,他们一定会选信用卡,一来优惠多,二来积分可兑换礼品。但另一个现实情况

是,很多大学生是异地就读,又或者在别的城市拥有自己过去的好友,甚至自己的恋人。一年中,大学生的流动,是非常频繁的。

外地还款怎么办?追求速度和实效的大学生,在有选择的情况下,是一定不愿意在银行网点拿号排队的。手机银行,便是那个选择,开通免费,各服务交易成本降低,时时、处处可以使用,新颖、时尚,这些都符合大学生们的口味。

“开展工银移动银行进校园活动,绝不是说手机银行很难掌握,只有年轻人、只有大学生能学会。事实上,我们一些七八十岁的老客户,现在也操作得非常好”工行省分行工作人员告诉记者,“但客观而言,对于智能手机,对于新鲜事物,年轻人的接受度更高,移动银行也确实更能满足年轻人、大学生的需求。通过他们再影响他们的身边人,就能达到很好的推广普及效果。”

移动银行进校园 工行优惠送不停

据了解,“掌上生活 指点精彩”工银移动银行进校园活动,本月就将展开,并一直持续到10月。活动期间,省内工行系统,将根据高校分布情况,在各个校园内开展宣讲推介活动,为学生注册开通手机银行提供专属快速通道,免费赠送电子密码器,并做好开通后的使用辅

导工作,辅导学生转账或充值至少一次。

工行省分行工作人员还跟记者透露,本次活动将对开通手机银行并在当月进行交易的手机银行交易额排名前列的学生进行奖励。

据了解,目前的奖励方案为:5-6月对手机银行转账汇款交易额前450名进行奖励,其中第1-100名每人奖励200元手机充值服务;第101-200名每人奖励100元手机充值服务;第201-450名每人奖励50元手机充值服务。7-8月对使用手机银行客户端进行手机充值的交易额前450名进行奖励,其中第1-100名每人奖励200元手机充值服务;第101-200名每人奖励100元手机充值服务;第201-450名每人奖励50元手机充值服务。9-10月对手机银行贵金属业务交易额前450名进行奖励,其中第1-100名每人奖励200元手机充值服务;第101-200名每人奖励100元手机充值服务;第201-450名每人奖励50元手机充值服务。

“希望通过各种‘金融改变生活’的校园行活动,能够真正培养出一批年轻的大众金融家,通过他们的成长影响更多人了解金融,学习金融,从而改变生活,让更多人享受快捷、高效、安全、时尚的生活。”工行省分行的工作人员表示,工行一直把让客户生活得更好,作为自己的终极目标。方亮 史道玲 张华玮

ICBC 中国工商银行

网站 www.icbc.com.cn 服务热线 95588